

[Профессиональная танцевальная студия в Москве](#) – это именно та студия, в которую без всяких сомнений вы можете обратиться в том случае, если считаете, что танец – это ваш образ жизни и ваше призвание, жить без которого крайне трудно!

В любом случае, даже если вы не являетесь профессиональным танцором, а всего лишь новичком, вам наверняка будет интересно прочитать и узнать несколько занимательных фактов о разных танцах мира.

Одни из таких фактов гласит о том, что суждение о происхождении танца под названием «полька» ошибочно, потому как родом оно совершенно не из Польши. Учтите, что полька является чешским танцем, название которого произошло от чешского понятия «половина», что объясняется тем, что размер польки две четвертых.

А вот следующий факт гласит о том, что танец Сиртаки – это не греческий народный танец, как некоторые полагают! А Сиртаки является «искусственно созданным» танцем специально для фильма под названием «Грек Зорба», который снимался еще в тысяча девятьсот шестьдесят четвертом году. Таким образом, после того, как фильм вышел на экраны, танец обрел невероятных оборотов популярности во всем мире. Вместе с тем, после премьеры ленты Сиртаки стал неким символом Греции. Примечательным в данном случае является и тот факт, согласно которому, танцуя Сиртаки на репетициях перед фильмом, актер по имени Энтони Куин сломал ногу. Именно потому вместе запланированных предварительно прыжков в танце использовались скользящие движения, которые не могли причинить боль ноге актера.